KOMMNOHEeHTLI
NnencTBun

FBOY COLU Ne10r.o.
HanaeBckK

KanutaH EneHa leHHaagbLeBHa



[ + 6 =13

7 — 1 cnaraemoe

6 — 2 cnaraemoe

13 - cymma
/ + 6 - CcymMmMa

Ecnn n3 cymmebl BblYECTD 1
charaemoe, TO Nony4Ymnm 2
charaemoe



13 - =it
3 13 — yM9H§Luaemoe
6 — BblYMTAaemMoe
/ — Pa3HOCTb
13 — 6 — Pa3HOCTb

Ecnn uns YMEHbLLIaEMOIO BbIHECTb
Pa3HOCTDb, TO MNMOJ1IY4UM BblHUTAEMOE.

Ecnu K pasHocTu NnpnbaBuTb
BblYMTaeEMOeE, TO NOSTyYUM
YMEHbLLIAEMOE.



Vi

4-1 MI§)KI/ITGJ'II:

2 — 2 MHOXWUTEIb
8 — npoun3seneHune
4 X 2 —npounssegeHune

Ecnn nponsBegeHue pasgennTb
Ha 1 MHOXWUTENb, TO MNONYy4YnUMm 2
MHOXUTEND.




3 :2=4
8 — aenmnmoe
2 — oenuTtenb
4 —4yaCcTHOE
3 : 2—4acTHoe

Ecnn gennmoe pasgenntb Ha YacTHOE,
TO NMONy4Ynum OenuTensb.

Ecnn yacTHoe YMHOXUTb Ha
aoenuTenb, TO Nony4ynm genmvoe.



a X 1= a
5x1=5 52X1 =52
a X 0=20
7x0=0 76 X0=0



